#### www.jfdaily.com

### 端午节假期将至,"四风"问题又到易发多发期

# 沪通报5起违反八项规定典型案例

□见习记者 王川

本报讯 端午节假期将至, "四风"问题又到了一个易发多发 期,为警醒领导干部节日期间不要 犯错,昨天下午,上海市纪委监察 部网站通报最新一批违反中央八项 规定精神典型案例,敲响整治"四 风"警钟。该 5 起问题,涉及违规 接受管理服务对象宴请、公车私 用、违规发放津补贴、变相公款旅

这5起案件分别是: 2017年 12 月 20 日,奉贤交通能源(集团)

有限公司公共事业管理部副经理宋 晓华接受下属燃气公司人员邀请至 酒店就餐,餐后前往KTV唱歌。 餐费和唱歌费用均由燃气公司的供 货单位支付。宋晓华受到党内严重 警告处分,并退赔相关费用。

2017年5月至9月,宝山区罗 泾镇海星村党支部书记、主任俞挺 多次驾驶单位公车,到江苏太仓等 地处理私人事务。俞挺受到党内警 告处分,并退赔油费等相关费用。

2016年9月至2017年3月, 黄浦区打浦桥街道绿化和市容管理 所原所长李荣廷, 动用专项经费向

该所 5 名管理人员违规发放津补 贴。李荣廷还因违反财经纪律问题 受到留党察看、行政撤职处分,违 纪款被收缴。

2016年9月8日至11日,普 陀区曹杨新村街道办事处副主任顾 宏弟接受街道商会邀请,以公务差 旅为名,去山东长岛旅游参观。顾 宏弟受到党内警告处分,并退赔相

2016年7月至2017年6月, 经时任上海市外高桥保税区新发展 有限公司党委书记、总经理俞勇审 批同意,公司违规购买数十万元消 费卡用于商务活动和员工福利。俞 勇受到党内警告处分,公司时任领 导班子成员违纪款被收缴。

市纪委网站指出,上述违纪问 题反映出, 当前仍有少数单位和党 员干部对贯彻落实中央八项规定精 神认识不够、执行不力甚至顶风违 纪。各地区、各部门、各单位必须 高度重视,引以为戒,要清醒地认 识到, 贯彻落实中央八项规定精神 是全面从严治党的重要体现,必须 一刻不能松、半步不能退。

端午节假期期间,各级党组织 要切实提高政治站位,牢固树立政 治意识、大局意识、核心意识、看 齐意识,把落实中央八项规定精神 作为严肃政治任务, 切实履行主体 责任,针对节日期间易发多发"四 风"问题,提前安排部署,层层传 导压力,推动责任落实。各级纪检 监察机关要继续紧盯节日假期,守 住节点、寸步不让,把纠正"四 风"往深里抓、实里做,把节点变 为作风建设"加油站",发现违纪 行为一律严查快处,典型案例一律 点名道姓通报曝光,持续释放越往 后执纪越严的强烈信号,营造风清 气正的节日氛围。

### 偷来女婴称亲生 涉嫌拐骗被批捕

□记者 胡蝶飞 通讯员 马硕

本报讯 上月青浦发生的女子 拐骗儿童一案有新进展,近日,青 浦区人民检察院对涉嫌拐骗儿童罪 的犯罪嫌疑人丁小春批准逮捕。

2018年5月1日下午,青浦 区练塘镇一名男子报案称自己的孙 女被人拐走。警方快速锁定犯罪嫌 疑人丁小春,并在她和男友居住的 出租屋内成功将被拐女婴解救。

丁小春四年前来到青浦练塘打 工,与林守财确立男女朋友关系。 2016 年 7 月,丁小春怀孕了。年 底,丁小春回到湖北老家,在家人 的劝说下, 丁小春私下做了流产。

她担心林守财跟自己分手, 过 了年,独自来到浙江打工。其间, 林守财被告知孩子已经出生,是个 女孩儿。然而,每次林守财提出要 见女儿,总被丁小春婉拒。

2018年初,林守财催丁小春 带女儿来青浦相聚。丁小春只能再



次来到青浦打工。为掩盖真相,丁

小春打算抱个女婴给林守财。2018 年 4 月下旬,丁小春每天到练塘某 社区公园寻觅目标。终于在5月1 日下午,趁一名看护宝宝的爷爷暂 时走开,她抱起女婴离开,带到了

男友住处。不料才过了几个小时, 警察就找上了门。

检察官指出, 丁小春骗取信任 后将婴儿抱走, 使其脱离监护人看 护,其行为已涉嫌拐骗儿童罪。 (文中人物均为化名)

#### 青浦警方供图

# "猜猜我是谁"电信诈骗又起

□记者 季张颖 通讯员 于筱晴

本报讯 来电就问"猜猜我是 谁",随后冒充"单位领导"、"熟 人", 谎称"急需钱款请求垫付", 被害人一时不察,就容易受骗上 当。所幸的是,被害人及时醒悟报 警,在民警的帮助下挽回了损失。 近日,浦东警方就成功劝阻此类电 信诈骗案件。

近日,家住浦东的徐先生接到 电话,对方问徐先生"猜猜我是哪 一个?"徐先生觉得声音像是生意 伙伴杨老板,就回问对方是不是。 对方痛快"承认",邀请徐先生去 他那里玩。

第二天一早,徐先生又接到 '杨老板"电话,说遭遇急事,身 边钱不够,想让徐先生打2万元过 去。徐先生在 ATM 机上转了账。 回到店内,徐先生越想越感觉自己 受骗了, 立即报警。

接报后,宣桥派出所民警判断 这是一起典型的"猜猜我是谁"电 信诈骗案件,迅速赶到邮政储蓄银 行,在银行工作人员帮助下办理了 止付程序,为徐先生挽回了损失。

无独有偶。近日,浦东公安分 局泥城派出所接到报警称,在泥城 镇鸿音路一在建工地里, 有人遭遇 电信诈骗。沈警官赶到现场,找到 报警人小王。小王表示, 自己接起 自称"领导"来电,让他帮忙垫付 一笔钱。他分两次转了6000元。 对方还说钱不够。他觉得事情不 对,报了警。沈警官了解到此时距 离小王初次转账尚不足 2 小时,立 刻对小王提供的对方账户进行止 付,帮小王挽回了6000元的损失。

## "免费荐股"是陷阱"投资顾问"专诈财

□记者 季张颖 通讯员 徐波

本报讯 一些股民热衷于探听 "消息"和专业分析师推荐,一些 不法人员便动起了歪脑筋,通过 "免费荐股"获取投资人信任,随 后一步步诱导他们进入早就设好的 圈套。近日,市公安局嘉定分局结 合大调研,加强投资领域违法犯罪 打击力度,并成功捣毁这样一个专 门以投资为名实施诈骗的犯罪团 伙,抓获团伙成员 22 名。

今年3月,家住青浦的包女士 来到马陆派出所报案,称自己被骗 巨额投资款。原来,包女士之前接 到一个电话,对方称是一个投资公 司,可以提供免费荐股服务,包女

士将信将疑,决定投入5万元试一 试,结果按照对方的推荐买了几个 股票,赚了1万多元。投资公司的 "投资顾问"得到了包女士的信任, 但后来对方又推荐了几个股票,却 将包女士"套"住了。"投资顾 问"这时告诉包女士,股市不好 做, 汇市却是非常火爆, 很容易赚 大钱,很快就可以将股市被套的资 金赚回来。包女士信以为真,下载 了对方发来的"炒汇"平台软件, 并按照对方要求将 37 万元投资款 "入金"。可是,令包女士大跌眼睛 的是,包女士的投资款没几天就 "亏"完了,事先号称"稳赚不赔" 的"投资顾问"也没了消息。

嘉定警方接到报案后,对该案

主犯陈某在内的22名嫌疑人。

展开了缜密侦查, 最终发现骗取包 女士钱财的是一个包着"网络科技 公司"外壳的诈骗团伙。该公司对 外号称"跟国际接轨"开展外汇买 卖业务,其实根本没有任何资质。 团伙头目陈某骗得包女士钱款后, 还组建了所谓"战狼团",到处招 兵买马雇人培训诈骗"话术",以 同样的方法诱骗一些投资人进入所 谓的"炒汇"陷阱,让受害人投入 的钱款血本无归。警方掌握这个 "网络科技公司"相关违法犯罪证 据后,于5月18日在马陆一商务 楼内将该团伙一网打尽, 抓获包括

目前,相关人员已被刑事拘 留,案件正在进一步侦查后中。

### 浦东发生一起持刀伤人案

致3死5伤 犯罪嫌疑人死亡

□记者 陈颖婷

本报讯 6月13日20时,浦 东公安分局接 110 报警称: 龚华路 一小区内有一男子正持刀伤人。接 报后,民警赶赴现场,发现小区内已 有群众受伤倒地。民警立即通知 "120"急救中心到场施救,其中1人 (女,60岁)经"120"现场确认已死 亡,其余6人被迅速送医救治。

搜索过程中,犯罪嫌疑人黄某 (男,44岁)突然从附近一楼内冲出, 挥舞菜刀砍向民警和周围群众。民

警使用警械与群众合力将其制服, 处置过程中,1 名民警受伤, 受伤的 犯罪嫌疑人也立即被送医救治。

送医人员中, 犯罪嫌疑人黄某 及1名伤者(男,64岁)经抢救 无效死亡,其余5人无生命危险。

经走访,黄某无业,平时性格孤 僻、脾气暴躁,经常因琐事与邻居发 生矛盾、争吵。据其父反映,案发前 一段时间, 黄某在家中多次咒骂邻 居在楼道堆放杂物、停放自行车等 影响其出行,矛盾日益突出。目前, 案件还在进一步侦查中。

### 一制售假冒工业胶水窝点被捣毁

□记者 夏天 通讯员 李盈

本报讯 近日,市质监局执法 总队与市公安局宝山分局经侦支队

联合行动, 捣毁一处制售假冒工业 用"AB胶"产品窝点。执法人员 共查扣假冒胶水 237 支, 涉案货值 金额近20余万元。

### 克隆出租车司机撞伤执法人员后远遁数千里外 涉嫌妨害公务 昨被押解回沪

□见习记者 王川 通讯员 倪沈霆

本报讯 一男子克隆出租车并 撞伤交通执法人员, 然后远遁齐齐 哈尔。然而天网恢恢疏而不漏,昨 天上午,外逃黑龙江 20 天的上海

"5.17 妨害公务案"犯罪嫌疑人范 某被押解回沪。目前,上海警方以 涉嫌妨害公务罪依法对范某实施了 刑事拘留,并将对当事人驾驶证一 次性扣 12 分处理。同时,交通执 法部门将对违法车辆予以没收,并 对范某非法客运行为进行处罚。

### "爸气回归"让父爱不再沉默



□记者 徐荔 通讯员 周超 毛士军

本报讯 本周日是"父亲节", 在这个向父亲表达爱意的节日前 夕,宝山监狱也举办了一场特殊的 见面会——"爸气回归 让父爱不

再沉默"亲情教育活动。6月13 日上午,宝山监狱邀请部分服刑人 员家属走进大墙,了解感受监狱公 正执法、改造育人的良好氛围。

据了解, "父亲节"亲情帮教 活动是宝山监狱的特色品牌教育工 作之一。

●上集各項建筑工程有限公司遵失 營金支援913101208818F860J用明 上海思想商务信息咨询有限公司进 子营业获用的300120mx19m0nU19作 上海銀票贸易有限公司委员电子包 版91310120MA1HM6TUGJ声明行 ●上海動師信息報問有限公司遵令的 資金收開刊307388166日96月期7 ●上海社會环保料提有限公司遵文的 資金收開刊310128816806011月期7

公告刊登集裁:59741361

海域沿南务咨询有限公司进失。 集册913101208A1867893X声明

海研牧信息技术有限公司遗失的 执册913101208A1HBUTFSE声明f

·海拔高建康管理咨询有理公司

E技術91310120M314685A77美術 上海研度装潢工程有限公司遵安

海海河建筑装饰工程有限公司 建设的 同时1300 2000 0000 1000 海建筑医疗科技有限公司遗失 良用913101200AINEXMS 声明

曾多見間の150120mA10m27m41作 海延商生物科技有限公司書先申